

Să nu blocheze instalațiile de scos-apropiat și transport, în caz contrar acesta va suporta daunele care decurg din această faptă.

Să solicite contravaloarea cauțiunii, care se va restitui după reprimirea parchetului dacă nu se aduc prejudicii fondului forestier folosit pentru transportul materialului lemnos.

În cazul producerii de prejudicii valoarea necesară remedierii acestora se reține din cauțiune, lunar cauțiunea se reconstituie la nivelul inițial, în caz contrar lucrările de exploatare și transport se vor opri.

Să participe la inventarierea masei lemnoase rămase în parchet în cazul rezilierii contractului de furnizare a masei lemnoase și să procedeze de comun acord cu furnizorul la regularizarea volumului, atât cantitativ cât și valoric, dacă prin împărțirea în postate a parchetului au apărut diferențe față de eșalonarea la tăiere din contract.

În caz de refuz din partea beneficiarului de a soluționa cele arătate anterior, acesta va fi obligat să accepte lucrările de inventariere și celelalte ulterioare să se desfășoare în lipsă.

Întreprinzătorul este obligat să introducă în raza parchetului gama de utilaje adecvate tehnologiei aprobate de Ocolul Silvic.

De asemenea, acesta trebuie să folosească în fluxul tehnologic, personal care are calificare corespunzătoare lucrărilor care se execută.

Orice eveniment în activitatea de exploatare (accident, incendii), rămâne în exclusivitate în răspunderea întreprinzătorului.

Procedura de licitație/negociere cuprinde două faze:

#### 1. Preselecția candidaților

Pentru participare la licitație/negociere, operatorul economic trebuie să depună, până la termenul prevăzut în anunțul de licitație, o cerere de înscriere, care se înregistrează în registrul de corespondență al organizatorului și la care trebuie să anexeze documentația formată din următoarele documente, după caz, în original sau în copie certificată, sub semnătură, de către reprezentantul legal al operatorului economic, pentru conformitate cu originalul (conform HG nr. 715/2017):

- a) documentul de înregistrare a operatorului economic la oficiul registrului comerțului sau, după caz, documentul echivalent de înregistrare, în cazul operatorilor economici străini;
- b) certificatul constatator privind operatorul economic, în original, sau copie conformă cu originalul, eliberat de oficiul registrului comerțului direct sau prin serviciul online Info Cert, sau informații extinse despre acesta, solicitate de organizator prin serviciul Recom Online, cu cel mult 30 de zile calendaristice înainte de data preselecției;
- c) declarația pe propria răspundere a reprezentantului legal al operatorului economic că nu are datorii restante față de administratorii fondului forestier proprietate publică a statului, respectiv față de proprietarul/administratorul fondului forestier proprietate publică a